

## Референтни стапки за кредити за физички и правни лица

Референтна стапка	Вредност која се применува од:
	1.7. - 31.12.2018
<b>НРС</b> (каматна стапка на денарски депозити без валутна клаузула)	<b>2,08%</b>
<b>Стапка на благајнички записи *</b>	<b>3,00%</b>
<b>6М (шестмесечен) ЕУРИБОР **</b>	<b>- 0,270%</b>

**НРС** – Прилагодувањето на променливата каматна стапка ќе се врши на шестмесечна основа и тоа на 1 јануари и 1 јули секоја година во согласност со каматната стапка на денарски депозити без валутна клаузула (национална референтна стапка - НРС) важечка на 25 декември и 25 јуни од претходното полугодие соодветно и истата ќе се применува за тековните шест месеци (до крајот на полугодието). Доколку референтната стапка има вредност под нула, тогаш ќе се смета дека изнесува нула.

**СБЗ** – Прилагодувањето на номиналната каматна стапка ќе се врши на шестмесечна основа и тоа на 1 јануари и 1 јули секоја година, во согласност со референтната стапка важечка на последниот ден од претходното шестмесечие (31 декември односно 30 јуни). Банката утврдува долна граница на референтната стапка која е еднаква на висината на референтната стапка која важи на денот на скучувањето на Договорот.

**6м Еурибор** – Прилагодувањето на номиналната каматна стапка ќе се врши на шестмесечна основа и тоа на 1 јануари и 1 јули секоја година, согласно 6м ЕУРИБОР важечки на последниот ден од претходното шестмесечие (31 декември односно 30 јуни). ЕУРИБОР важечка на ден е онаа кој е утврдена и објавена 2 работни дена претходно (во согласност со календарот на работни денови кој важи за ЕУР валутата). Доколку референтната стапка има вредност под нула, тогаш ќе се смета дека изнесува нула.

## Казнени каматни стапки за кредити за физички и правни лица

<b>Физички лица</b> (законска казнена каматна стапка)	1.7. - 31.12.2018
<b>за кредити во денари</b>	<b>11,00%</b>
<b>за кредити во девизи и денари со девизна клаузула</b>	<b>7,630%</b>
<b>Правни лица</b> (договорна казнена каматна стапка)	1.7. - 31.12.2018
<b>за кредити во денари</b>	<b>19,50%</b>
<b>за кредити во девизи и денари со девизна клаузула</b>	<b>14,40%</b>